

Helen

菲律賓國際志工，使我有一個月去教會一次，這次去的教會跟去年的不同，可能是因為時間的關係，讓我有機會體驗聖餐的儀式，用葡萄汁代表耶穌的血，用餅代表耶穌的肉，我覺得用這種方式來紀念耶穌很特別。還有看到受洗的儀式，雖然在菲律賓已經有看過游泳池的受洗儀式，但在台灣是第一次看到，聽了他們的見證，他們因為信靠主，使他們的生活有改變，而這些改變讓他們和家人之間的關係變好。經過受洗有重生的生命，讓人有新的人生。

感謝Terry牧師，事先都幫我們預備好去菲律賓的交通，牧師帶領我們出關前的禱告，不管會不會被課稅，我們都交託給上帝安排，感謝牧師的教導，不是一定要不被課稅，而是把她交託給上帝的安排。感謝主，讓我可以很順利的出關，到菲律賓機場有熟悉又陌生的家人來接我們，讓我很感動，好像是我去台灣玩回國似的。

同工團契讓我們有初次的認識，他們真的很害羞，讓我們在小學活動可以更認識彼此。謝謝Armina的家人準備豐盛的食物招待我們，每年都準備得很豐盛，跟去年一樣有見證的分享，很感謝Wayne及Terry牧師的翻譯，讓我們能聽得懂他們的見證，他們都說著說著就哭了。見證中我有聽到，我們去住同工家可以使他們家人有改變，讓他們更願意參與我們的活動。我覺得可以去住同工家真的很好，可以體驗到不同家庭的生活，和他們聊天可以更認識他們，但會覺得他們對我們太好了，早餐都準備得很豐盛，希望他們可以吃得跟平常一樣，讓我們可以了解當地的生活。

貧戶探訪可以讓當地的同工實際操作福音方塊，我們可以多多觀察他們的生活，還有Romeo教會的同工也跟我們一起去海島傳福音，雖然我聽不懂他們說的福音方塊，但我看到他們加了很多肢體語言，讓我們可以幫助他們翻轉福音方塊，很感謝他們想辦法讓我們可以一起參與。